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OBRAZLOŽENJE IZMJENE I DOPUNE PLANA
Odlukom o izradi izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Ražanac
("Službeno glasilo Općine Ražanac" br. 07/19) Vijeće Općine Ražanac utvrdilo je
potrebu izrade izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Ražanac
(“Službeni glasnik Zadarske županije" br. 04/04, 13/07, 12/09 i "Službeno glasilo
Općine Ražanac" br. 03/17). Izmjene i dopune PPUO Ražanac odnose se na
slijedeće:

(a) dopuna uvjeta za građenje u građevinskom području naselja i u izdvojenim
građevinskim područjima izvan naselja radi jednostavnije i kvalitetnije provedbe
Plana,

(b) izmjena granica lučkih područja u skladu sa zahtjevima lokalne zajednice i nadležnih
tijela, te prostornim mogućnostima

(c) izmjenu dijela planirane prometne mreže i postojećih prometnica planirane za
rekonstrukciju radi usklađenja sa stanjem na terenu i vlasničkom strukturom
katastarskih čestica,

(d) dopuna uvjeta za građenje infrastrukturne mreže,
(e) mogućnost preraspodijele manjih dijelova građevinskih područja (ispravak granica

građevinskih područja)

Ostale izmjene odnose se na obvezna usklađivanja Plana sa zakonskim i drugim
propisima.

Izmjena i dopuna Plana zahvaća tekstualne i kartografske dijelove Plana. Razlozi za
izradu izmjene i dopune PPUO Ražanac slijede:

(a) Provedbom važećeg Plana ukazala se potreba detaljnije razrade dijela Odredbi za
provedbu Plana i revidiranje kartografskih prikaza Plana. Naime, određene Odredbe
za provedbu Plana nisu dovoljno detaljno razrađene što u nekim slučajevima
uzrokuje nejasnoće u provedbi Plana, a u drugim slučajevima nepotrebno
ograničava građenje i uređenje površina.

(b) Zadnjim izmjenama i dopunama Plana utvrđena je prometna mreža prvenstveno u
neizgrađenim dijelovima građevinskih područja naselja. U međuvremenu postavljeni
su zahtjevi za izmjene planiranih trasa i profila u dijelovima prometne mreže kako bi
se prometna mreža prilagodila stvarnom stanju na terenu i u većoj mjeri poštovala
vlasničku strukturu katastarskih čestica. Nakon revidiranja planirane prometne
mreže, postoji mogućnost da se za neke dijelove građevinskog područja vrati obveza
izrade detaljnije planske dokumentacije ukoliko se nemože postići dogovor oko
planirane prometne mreže, a u skladu s člankom 201. Zakona.

(c) Ovom Odlukom otvorila se mogućnost preraspodijele građevinskih područja.
Pokazalo se da su neki dijelovi utvrđenih građevinskih područja neprikladni za
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građenje, pa se otvorila mogućnost preraspodijele manjih dijelova građevinskih
područja naselja kako bi se omogućila gradnja na prikladnijim površinama.
Nisu planirana nova građevinska područja niti su povećana postojeća. kampa u
naselju izostavljena iz proračun izgrađenog dijela GP naselja Ražanac).

(d) Plansko rješenje komunalne infrastrukture temelji se na stručne podloge koje su bilo
dostupne za vrijeme izrade zadnje izmjene i dopune plana. Ovim izmjenama planska
rješenja planirane infrastrukturne mreže uskladit će se s novim rješenjima ako takva
postoje.

(e) Ovaj Plan se usklađuje s izmjenama Zakona i s posebnim propisima (robinzonski
turizam, prostor ograničenja i drugo).

Izrada Plana povjerena je poduzeću “BLOCK-PROJEKT” d.o.o., Zadar.
Plan je dovršen za javnu raspravu tijekom siječnja 2022. godine. Tijekom javne
rasprave mogu se uputiti primjedbe na gore navedene predložene izmjene. Ovim
izmjenama neće se prihvaćati zahtjevi za povećanje građevinskog područja, iz
razloga što nisu zadovoljeni zakonski uvjeti po kojima se isto može i razmatrati.
Primjedbe i prijedlozi na izmijenjene dijelove Plana mogu se upisati u knjizi primjedbi
izložena uz prijedlog plana ili se mogu dostaviti pisanim podneskom na Općinu
Ražanac.

___________________________
Željko Predovan dipl.ing.arh.
Odgovorni voditelj
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OBRADA PRIMJEDBI ZAPRIMLJENE TIJEKOM JAVNOG UVIDA U PRIJEDLOG IV.
IZMJENE I DOPUNE PROSTORNOG PLANA UREĐENJA OPĆINE RAŽANAC –
PONOVNA JAVNA RASPRAVA

Ponovna javna rasprava o prijedlogu IV. izmjene i dopune Prostornog plana
uređenja Općine Ražanac trajala je od 23. svibnja do 31. svibnja 2022. godine.
Tijekom javne rasprave u knjizi primjedbi upisano je ukupno tri (3) primjedbi a
putem službenog podneska na Općinu Ražanac zaprimljeno je ukupno pedeset i pet
(55) primjedbi.

Iako su tijela s javnim ovlastima obaviještena, zaprimljeno je ukupno četiri (4)
primjedbi na Plan, od toga: dva (2) pozitivna mišljenja, jedan (1) zahtjev za dopunu
tekstualnog dijela plana i dopis Ministarstva poljoprivrede prema Hrvatskim
šumama.

Primjedbe su razmotrene i slijedi opis pojedine primjedbe ili prijedloga, te
zaključak o prihvaćanju ili odbijanju s odgovarajućim obrazloženjem.

Primjedbe zaprimljene službenim podneskom

ZP 1. PLODINE, Služba ekspanzije, Rijeka

Primjedba se odnosi na Odredbe za provedbu, i sastoji se od više stavak, i to kako:

(1) traži se izmjena članka 11, stavak 1. kako bi se omogućio pristup građevne
čestice na javnu prometnicu.

(2)  traži  se  dopuna  članka  11.  stavak  7  tako  da  se  uvjeti  odnose  na  stambenu  ili
stambeno-poslovnu građevinu.

(3) traži se dopuna članka 20. stavak 4 tako da se gospodarske građevine izuzmu iz
propisanih uvjeta.

(4) traži se veća nadzemna građevinska (bruto) površina za gospodarske građevine

Odgovor: Primjedba se prihvaća

ZP 2. Zdravko MIOČIĆ, Petra Skoka 1C, Zadar.

Primjedba: primjedba se odnosi na k.č. 2008 k.o. Rtina. Protivi se planiranoj
prometnici koja prelazi preko cijele kč, a na tom mjestu nikada nije bilo puta.

Odgovor: Primjedba se ne  prihvaća
Položaj prometnice mora omogućiti kvalitetnu organizaciju prostora i parcelaciju
zemljišta. Prometna struktura planirana je tako da omogući funkcionalnost prometa
i ostale komunalne infrastrukture u naselju i kada dođe do zasićenosti u smislu
izgrađenost u postojećim i planiranim dijelovima građevinskog područja naselja.
Nadalje, istočni dio k.č. nema dovoljne širine za izgradnju građevine.

ZP 3. Vesna MIOČIĆ, Braće Stipčić 34, Rijeka.

Primjedba:  primjedba  se  odnosi  na  k.č.  1612/2  k.  o.  Rtina.  Primjedba  se  sastoji  od
dva dijela, i to:
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(1) Traži da se ucrta put do k.č. 1612/2 k.o. Rtina.
(2) Tvrdi da k.č.  iz primjedbe treba biti uvrštena u staru jezgru naselja jer se radi o
staroj kući, što je vidljivo po stilu gradnje, trošnosti građevine i korištenim
materijalima.
Odgovor: Primjedba se djelomično prihvaća
Kao što je objašnjeno na javnom izlaganju Plana, u izgrađenom dijelu građevinskog
područja naselja ucrtana je samo osnovna prometna mreža koja je bitna za
funkcioniranje naselja ili dijela naselja, ili prometnice koje su nužne za povezivanje
planiranih prometnica u neizgrađenom dijelu građevinskog područja. Ostale
prometne površine u izgrađenom dijelu građevinskog područja rješavaju se
temeljem Odredbi za provedbu Plana.

Dio primjedbe koji se odnosi na uvrštavanja k.č. iz primjedbe u staru jezgru naselja
prihvaća se.

ZP 4. Dražen NOVAK, , Kamenički Vrhovec 38A, Lepoglava

Primjedba:  traži  da  se  planirana  prometnica  premjesti  sa  granice  između  kč 535  i
536  i  550  ko  Ražanac  na  među  između  kč 550  i  551,  552,553  i  549  ko  Ražanac,  a
prema grafičkom prikazu u privitku primjedbe.

Odgovor: Primjedba se prihvaća

ZP 5. Mario KOŽUL (pok. Jakova), Tuškanac 78A, Zagreb

Primjedba se odnosi na k.č.. 2838/1 k.o. Ražanac. Protivi se položaju i širini
planirane prometnice koja prolazi preko k.č. iz primjedbe. Traži Smanjenje planirano
profila prometnice na 5 m i prekid iste.

Odgovor: Primjedba se djelomično prihvaća
Primjedba se djelomično prihvaća. Širina planiranog profila smanjena je na profil
"G", širine 6 m. Nije moguće planirati užu prometnicu u ovom dijelu naselja jer se
radi o neizgrađenom dijelu građevinskog područja naselja u kojem objektivno nema
fizičkih prepreka za realizaciju planiranog prometnog profila. Dodatno, ova dionice
planirane prometnice čini poveznicu između dvije lokalno važnijih prometnica u
ovom dijelu naselja, i svako daljnje smanjenje širine ovog profila ili prekid iste
dovelo bi u pitanje funkcionalnost prometne i infrastrukturne mreže u ovom dijelu
naselja. Slijedom navedenog, planirana prometnica je maksimalno prilagođena
parcelaciji koja je priložena uz primjedbu.

ZP 6. Nada Perković-Kevrić, nadaperkovickevric@gmail.com

Primjedba se odnosi na planirane prometnice preko k.č.. 1177, 502 i dio k.č. 251 k.o.
Radovin. Protivi se planiranim prometnicama jer iste idu na korist pojedincima, a ne
na kvalitetu življenja i u interesu žitelja u ovom dijelu naselja.

Odgovor: Primjedba se ne prihvaća
Primjedba se ne prihvaća. Planirana prometnica uz kč 1177 ko Radovin čini sabirnu
prometnicu u ovom dijelu naselja. Bez iste ne bi bilo moguće graditi u ovom dijelu
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naselja. K tome treba dodati da se sporna površina (u javnom vlasništvu) u naravi
koristi kao prometnica koja povezuje postojeću luku i širu prometnu mrežu.

U svezi kč 502, planirana prometnica profil "D" prolazi po sjevernoj granici iste. Ista
čini osnovnu prometnicu u ovom dijelu naselja i osigurava mogućnost širenja
građevinskog područja naselja u neko buduće vrijeme kada za to budu zadovoljeni
zakonski uvjeti. Prometna struktura planirana je tako da omogući funkcionalnost
prometa i ostale komunalne infrastrukture u naselju i kada dođe do zasićenosti u
smislu izgrađenost u postojećim i planiranim dijelovima građevinskog područja
naselja. Brisanjem ove prometnice ozbiljno bi se ugrozila funkcionalnost prometne
mreže  u  ovom  dijelu  naselja,  pa  je  kao  takva  neophodna.  Nadalje,  kč 502  nije
gradiva iz razloga što svojom površinom ne zadovoljava minimalne uvjete za
građenje.

U svezi kč 251, dio planiranog zaštitnog koridora zadire u istu (iscrtkana linija), a ne
prometnica kao takva. Zaštitni koridor je označen izvan građevinskog područja i
prikazuje se u Planu do realizacije planirane prometnice. Nakon realizacije
prometnice zaštitni koridor se briše.

ZP 7. Anamarija BENIĆ, ambenic1087@gmail.com

Primjedba  se  odnosi  na  k.č..  376/1,  /2,  /3  i  /4  k.o.  Ražanac.  Tvrdi  da  je  došlo  do
pogreške u oznakama katastarskih čestica, te traži da se isto ispravi.

Odgovor: Primjedba se prihvaća

Prijedlog plana za ponovnu javnu raspravu izrađen je na osvježenom katastarskom
planu, te je navedena greška uklonjena.

ZP 8. Romina VUČIĆ i Bernard PRANIĆ, e-mail: romina@vucicpranic.com

Primjedba  se  odnosi  na  planiranu  prometnice  preko  k.č..  2837/1  i  22837/2  k.o.
Ražanac. S obzirom da je sadašnji put (k.č. 2837/3) izuzet isključivo iz njihova
vlasništva, traže de se planirana prometnica formira tako da i ostali vlasnici
sudjeluju u formiranju planirane prometnice.

Odgovor: Primjedba se prihvaća

Planirani  put  je  neznatno  širi  od  kč koja  je  ostavljena  za  put.  Rub  planirane
prometnice nalazi se uz rub kč 2837/1 i /2 ko Ražanac, a planirano proširenje
zahvaća dijelove katastarskih čestica nasuprot katastarskih čestica iz primjedbe.

ZP 9. Vesna MIOČIĆ, Braće Stipčić 34, Rijeka.

Primjedba ista kao i primjedba pod rednim brojem ZP 3  iz ove obrade zaprimljenih
primjedbi.

ZP 10. Ivan MARUŠIĆ, pok. Jure, Ljubački Stanovi 13
Primjedba se odnosi na k.č. 3640 k.o. Radovin. Protivi se planiranoj prometnici koja
prolazi preko te k.č. iz razloga što će cestom njegova nekretnina biti obezvrijeđena.
Tvrdi  kako  ta  planirana  prometnica  nije  od  javnog  interesa,  jer  sve  kat.  čestice
imaju pristup na prometnu površinu (navodi čl 11. Zakona o prostornom uređenju).
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Odgovor: Primjedba se ne prihvaća
Planiranu prometnicu nije moguće brisati. Ova prometnica upravo ima svoje
uporište  u  čl  11. Zakona o prostornom uređenju, a kojeg navodi primjedbodavac.
Ova prometnica je bitna za uredno i ekonomično funkcioniranje ovog dijela naselja,
i po njoj se štiti i unapređuje interna komunikacija. Nadalje, ista će omogućiti
jednostavnije, i prema tome, ekonomičnije kretanje u ovom dijelu naselja, i čini
podlogu za razvoj ostale komunalne infrastrukture, bez koje se ne može zamisliti
moderno  društvo,  a  posebno  ne  naselja  čiju  glavnu  gospodarsku  djelatnost  čini
turistička djelatnost. U prilogu navedenom, planirana prometnica je najvećem
dijelu postavljena po katastarskim česticama koje se i u naravi koriste kao
prometne površine, ali su neplanskom izgradnjom ostale nepovezane, što je ovim
prijedlogom riješeno. Slijedom navedenog, planirana prometnica je od bitnog
interesa za širu zajednicu, a ne suprotno.

Na posljetku, navedena nekretnina nema dovoljne širine kako bi se smatrala
građevna čestica.

ZP 11. Ana BURELA (rođ. Benić), ul. Josipa Kosora 44, Zadar
Primjedba se odnosi na k.č. 387 k.o. Ražanac. Protivi se planiranoj prometnici koja
prolazi preko cijele dužine te k.č. iz razloga što će planiranom cestom nekretnina
biti obezvrijeđena. Tvrdi kako se planirana trasa protivi načelu jednakosti.
Naposljetku tvrdi da nije obavještena o javnoj raspravi na prikladan način.

Odgovor: Primjedba se prihvaća

Primjedba se prihvaća tako da su izbrisane planirane prometnice. S obzirom da je
riječ o neizgrađenom i neuređenom dijelu građevinskog područja naselja, potrebno
je  izraditi  urbanistički  plan  uređenja  na  temelju  kojeg  će  se  ovaj  dio  naselja
komunalno opremiti i otvoriti mogućnost građenja (čl. 79. Zakon o prostornom
uređenju).

U svezi javne rasprave, Općina Ražanac je objavila postupak javne rasprave u
skladu s odredbama Zakona o prostornom uređenju u cijelosti, te nije bilo nikakvog
propusta u smislu obavještavanja javnosti.

ZP 12. Marko BENIĆ, Palinovečka ulica 25, Zagreb
Primjedba se odnosi na k.č. 387 k.o. Ražanac. Protivi se planiranoj prometnici koja
prolazi preko cijele dužine te k.č. iz razloga što će planiranom cestom nekretnina
biti obezvrijeđena. Tvrdi kako se planirana trasa protivi načelu jednakosti.
Naposljetku tvrdi da nije obavješten o javnoj raspravi na prikladan način.

Odgovor: Primjedba se prihvaća

Primjedba se prihvaća tako da su izbrisane planirane prometnice. S obzirom da je
riječ o neizgrađenom i neuređenom dijelu građevinskog područja naselja, potrebno
je  izraditi  urbanistički  plan  uređenja  na  temelju  kojeg  će  se  ovaj  dio  naselja
komunalno opremiti i otvoriti mogućnost građenja (čl. 79. Zakon o prostornom
uređenju).
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U svezi javne rasprave, Općina Ražanac je objavila postupak javne rasprave u
skladu s odredbama Zakona o prostornom uređenju u cijelosti, te nije bilo nikakvog
propusta u smislu obavještavanja javnosti.

ZP 13. Marko BENIĆ, Palinovečka ulica 25, Zagreb
Primjedba se odnosi na k.č. 399 k.o. Ražanac. Protivi se planiranoj prometnici koja
prolazi preko cijele dužine te k.č. iz razloga što će planiranom cestom nekretnina
biti obezvrijeđena. Tvrdi kako se planirana trasa protivi načelu jednakosti.
Naposljetku tvrdi da nije obavješten o javnoj raspravi na prikladan način.

Odgovor: Primjedba se prihvaća

Primjedba se prihvaća tako da su izbrisane planirane prometnice. S obzirom da je
riječ o neizgrađenom i neuređenom dijelu građevinskog područja naselja, potrebno
je  izraditi  urbanistički  plan  uređenja  na  temelju  kojeg  će  se  ovaj  dio  naselja
komunalno opremiti i otvoriti mogućnost građenja (čl. 79. Zakon o prostornom
uređenju).

U svezi javne rasprave, Općina Ražanac je objavila postupak javne rasprave u
skladu s odredbama Zakona o prostornom uređenju u cijelosti, te nije bilo nikakvog
propusta u smislu obavještavanja javnosti.

ZP 14. Ana BURELA (rođ. Benić), ul. Josipa Kosora 44, Zadar
Primjedba se odnosi na k.č. 387 k.o. Ražanac. Traži da se kč 387 prenamijeni u
izgrađeni dio građevinskog područja naselja.

Odgovor: Primjedba se ne prihvaća
Primjedbu nije moguće prihvatiti. Naime, područje određeno prostornim planom
kao neizgrađeni dio građevinskog područja nije moguće prenamijeniti u izgrađeni
dio prije konzumacije urbanističkog plana uređenja. Za ovo područje nije određena
obveza izrade urbanističkog plana uređenja iz razloga što su neizgrađeni dijelovi
građevinskih područja naselja obrađena detaljnošću urbanističkog plana uređenja.

ZP 15.  Marko BENIĆ, Palinovečka ulica 25, Zagreb
Primjedba se odnosi na područje u naselju Rtina označeno u grafičkom prikazu u
prilogu primjedbe. Traži da se ovo područje prenamijeni iz neuređenog u uređeni
dio građevinskog područja naselja.

Odgovor: Primjedba se ne prihvaća
Područje iz primjedbe nije moguće prenamijeniti iz „neuređenog – neizgrađenog“
dijela građevinskog područja naselja u „neizgrađeni-uređeni“ dio građevinskog
područja iz razlog što se nalazi u dijelu građevinskog područja koji nije
infrastrukturno opremljen, odnosno nema pristup na prometnu površinu. Naime,
zakon o prostornom uređenju u smislu članka. 201. nalaže obvezu određivanja
neuređenih dijelova građevinskih područja za koje je obvezna izrada urbanističkog
plana uređenja i izgrađene dijelove tih područja planirane za urbanu preobrazbu.
Zakon dozvoljava iznimku od izrade urbanističkog plana uređenja ukoliko je
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Prostornim planom uređenja Općine ucrtana prometna mreža detaljnošću
urbanističkog plana uređenja, što je ovim Planom i učinjeno.

ZP 16. Marko BENIĆ, Palinovečka ulica 25, Zagreb
Primjedba ista kao i primjedba pod rednim brojem 12 iz ove obrade primjedbi.

ZP 17. Željka TIJAN, ul. VIII br. 21, Ražanac
Primjedba se odnosi na k.č. 3686 kroz 1 do 18. k.o. Ražanac. Protivi se proširenju
sporednih prometnica koje prolaze uz navedene katastarske čestice.

Odgovor: Primjedba se ne prihvaća
Primjedba se ne prihvaća. Planirane prometnice, kao i građevne čestice iz
primjedbe, nalaze se u neizgrađenom dijelu građevinskog područja naselja za koju
je  Planom  utvrđena  širina  pristupne  prometnice  najmanje  6  m.  Ova  širina  je
utvrđena radi osiguranja funkcionalnost prometne i infrastrukturne mreže u
naselju.  Na  posljetku,  planirana  prometna  mreža  je  utvrđena  planom  koji  je  još
uvijek na snazi, pa je parcelaciju trebalo izvesti temeljem istog, a ne obrnuto.

ZP 18. Marko BENIĆ, Palinovečka ulica 25, Zagreb
Primjedba ista kao i primjedba pod rednim brojem 13 iz ove obrade primjedbi.

ZP 19. Marko BENIĆ, Palinovečka ulica 25, Zagreb
Primjedba ista kao i primjedba pod rednim brojem 12 iz ove obrade primjedbi.

ZP 20. Marko BENIĆ, Palinovečka ulica 25, Zagreb
Primjedba ista kao i primjedba pod rednim brojem 15 iz ove obrade primjedbi.

ZP 21. Anita POSZER, Rtina 239, Ražanac
Primjedba se odnosi na k.č. 382/3 k.o. Ražanac. Protivi se planiranoj javnoj
prometnici koja prolazi preko te k.č. iz razloga što će planiranom cestom kvaliteta
življenja (mir) biti narušena. Tvrdi kako se planirana trasa protivi načelu jednakosti.
Traži da se nađe alternativno rješenje za položaj ovog puta.

Odgovor: Primjedba se prihvaća

ZP 22. Mladen STOŠIĆ, ul. Frana Folnegovića 1B, Zagreb
Primjedba se odnosi na k.č.. 801/2, 801/1, 794/2 i 794/1 k.o. Ražanac. Traži da se
navedene katastarske čestice prenamijene iz neizgrađeni u izgrađeni dio
građevinskog područja naselja iz razloga što se na k.č. 801/2 nalazi kuća s
pravomoćnom građevinskom dozvolom, a ostale katastarske čestice imaju
priključak na osnovnu komunalnu infrastrukturu i za njih nema obveza izrade
urbanističkog plana uređenja.

Odgovor: Primjedba se ne prihvaća
Primjedbu nije moguće prihvatiti. Naime, područje određeno prostornim planom
kao neizgrađeni dio građevinskog područja nije moguće prenamijeniti u izgrađeni
dio prije konzumacije urbanističkog plana uređenja. Za ovo područje nije određena
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obveza izrade urbanističkog plana uređenja iz razloga što su neizgrađeni dijelovi
građevinskih područja naselja obrađena detaljnošću urbanističkog plana uređenja.

ZP 23. Blaženka MIOČIĆ, Rtina II 46
Primjedba  se  odnosi  na  k.č.  1383/2  i  1350  k.o.  Ražanac.  Protivi  se  planiranoj
prometnici i traži da se ista izbriše. Iznosi nove argumente u odnosu na primjedbu
iz prve javne rasprave.

Odgovor: Primjedba se djelomično prihvaća

Primjedba je prihvaćena tako da su brisani svi planirani putovi i okretišta. Dio
prometnice na k.č. 1359 ko Ražanac koji je planiran za proširenje ne može se brisati
iz razloga što se radi o postojećem putu, koji ne zadovoljava uvjete za pristup na
građevne čestice u neizgrađenom dijelu građevinskog područja naselja. Bez ove
dionice puta ne bi bilo moguće planirati izgradnju građevina na kč 1382/3 i 1350

ZP 24. Blaženka MIOČIĆ, Rtina II 246
Primjedba se odnosi na k.č. 1289, 1302 i 1303 k.o. Ražanac. Traži da se planirani put
izbriše iz razloga što sve k.č. imaju riješen pristup.
Odgovor: Primjedba se prihvaća

ZP 25. Ivan MATAK, e-mail: ivanmatak1962@gmail.com
Primjedba se odnosi na k.č.. 4712, 4755, 4756 k.o. Radovin, i 4708 k.o. Radovin. Traži
da se poništi prijedlog proširenja građevinskog područja na kč 4712, a da se kč 4755
i 4756 vrate u građevinsko područje naselja. Nadalje, protivi se što mu se "oduzima"
dio zemljišta za planirane prometnice koje zadire u k.č. 4756, 4708 i 4712. Navodi niz
argumenata zašto planirane prometnice nemaju smisla.

Odgovor: Primjedba se ne prihvaća
Kč 4712 nije prenamijenjena iz građevinskog u negrađevinsko područje iz razloga
što bi g. Matak ostao bez građevinskih čestica. Naime, nije moguće uvrstiti k.č. 4755
i 4756 u građevinsko područje jer bi se time širilo građevinsko područje naselja, što
u ovom trenutku nije moguće (članak 47. Zakona o prostornom uređenju). Provjera
prostornih  planova  unazad  to  plana  iz  2007.  godine  ustanovljeno  je  da  k.č.  4755  i
4756 ni tada nisu bile obuhvaćene u građevinsko područje naselja.
Planirane prometnice nije moguće brisati. Planirane prometnice su bitne za uredno
i ekonomično funkcioniranje ovog dijela naselja, i po njima se štiti i unapređuje
interna komunikacija i omogućuje formiranje građevnih čestica. Naime, katastarska
čestica ne može dobiti svojstvo građevinske čestice ako minimalno nema
pristupnog puta. Nadalje, ceste čine podlogu za razvoj ostale komunalne
infrastrukture, bez koje se ne može zamisliti moderno društvo. Slijedom navedenog,
planirane prometnice su od bitnog interesa za pojedinca i za širu zajednicu, a ne
suprotno. I konačno, kada se zadovolje uvjeti za proširenje građevinskog područja
naselja, planirane prometnice će zasigurno činit ključni argument u kojem će se
smjeru naselje širiti.
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ZP 26. Ante MATAK, e-mail: antematak1980@gmail.com
Primjedba se odnosi na k.č.. 4709 i 4711 k.o. Radovin. Traži da se ponište
novoplanirane prometnice koje prolaze preko navedenih k.č., jer ima riješen
privatni prilazni put.

Odgovor: Primjedba se ne prihvaća
Planirane prometnice nije moguće brisati. Planirane prometnice su bitne za uredno
i ekonomično funkcioniranje ovog dijela naselja, i po njima se štiti i unapređuje
interna komunikacija i omogućuje formiranje građevnih čestica. Naime, katastarska
čestica ne može dobiti svojstvo građevinske čestice ako minimalno nema
pristupnog puta. Nadalje, ceste čine podlogu za razvoj ostale komunalne
infrastrukture, bez koje se ne može zamisliti moderno društvo. Slijedom navedenog,
planirane prometnice su od bitnog interesa za pojedinca i za širu zajednicu, a ne
suprotno. I konačno, kada se zadovolje uvjeti za proširenje građevinskog područja
naselja, planirane prometnice će zasigurno činit ključni argument u kojem će se
smjeru naselje širiti.

ZP 27. Milka MIJOLOVIĆ, Franje Baruna Trenka 10, Zadar
Primjedba se odnosi na k.č.. 4721 k.o. Radovin. Traži da se građevinsko područje
proširi  na  kč 4719  ko  Radovin  za  istu  površinu  kč 4721  koja  je  prenamijenjena  iz
građevinskog u negrađevinsko područje. Nadalje, traži da se planirana prometnica
pomakne prema jugu.

Odgovor: Primjedba se prihvaća

ZP 28. Marija BENIĆ, Poljanska cesta 55b, Ičići.
Primjedba se odnosi na k.č. 376/3 i 376/4 k.o. Ražanac. Protivi se planiranim
prometnicama koje zadiru u navedene kč.

Odgovor: Primjedba se ne prihvaća
Planirane prometnice nije moguće brisati. Planirane prometnice su bitne za uredno
i ekonomično funkcioniranje ovog dijela naselja, i po njima se štiti i unapređuje
interna komunikacija i omogućuje formiranje građevnih čestica. Naime, katastarska
čestica ne može dobiti svojstvo građevinske čestice ako minimalno nema
pristupnog puta (što se odnosi  na kč 376/3).  Nadalje,  ceste čine podlogu za razvoj
ostale komunalne infrastrukture, bez koje se ne može zamisliti moderno društvo.
Slijedom navedenog, planirane prometnice su od bitnog interesa za pojedinca i za
širu zajednicu. Naposljetku, planirane prometnice zadiru u navedene kč. Na
najmanji mogući način.

ZP 29. Mario MATAK, e-mail: motorsportmatak@gmail.com
Primjedba  se  odnosi  na  k.č..  4753,  4757  i  4758  k.o.  Radovin.  Traži  da  se  ponište
novoplanirane prometnice koje prolaze preko navedenih k.č., jer ima riješen
privatni prilazni put.

Stipe Brčić
Highlight

Stipe Brčić
Highlight

Stipe Brčić
Highlight

Stipe Brčić
Highlight



O BRA DA  P RI M JED B I  Z APR IM L JE NE  T IJEKOM  P O NO V NE  JA V NE  RAS PRA VE  NA
PRIJEDLOG IV.  IZMJENE I  DOPUNE PROSTORNOG PLANA UREĐENJA OPĆINE

RAŽANAC

-9-

Odgovor: Primjedba se ne prihvaća
Planirane prometnice nije moguće brisati. Planirane prometnice su bitne za uredno
i ekonomično funkcioniranje ovog dijela naselja, i po njima se štiti i unapređuje
interna komunikacija i omogućuje formiranje građevnih čestica. Naime, katastarska
čestica ne može dobiti svojstvo građevinske čestice ako minimalno nema
pristupnog puta. Nadalje, ceste čine podlogu za razvoj ostale komunalne
infrastrukture, bez koje se ne može zamisliti moderno društvo. Slijedom navedenog,
planirane prometnice su od bitnog interesa za pojedinca i za širu zajednicu, a ne
suprotno. I konačno, kada se zadovolje uvjeti za proširenje građevinskog područja
naselja u buduće, planirane prometnice će zasigurno činit ključni argument u kojem
će se smjeru naselje širiti.
Napomena: nema planiranog puta preko kč 4758. Ostale

ZP 30. Josipa MATAK, e-mail: matak.josipa01@gmail.com
Primjedba se odnosi na k.č.. 4710, 4760 k.o. Radovin, i 4771 k.o. Radovin. Traži da se
ponište novoplanirane prometnice koje prolaze preko navedenih k.č., i pita se kojim
je planom kč 4771 izostavljena iz građevinskog područja..

Odgovor: Primjedba se ne prihvaća
Planirane prometnice nije moguće brisati. Planirane prometnice su bitne za uredno
i ekonomično funkcioniranje ovog dijela naselja, i po njima se štiti i unapređuje
interna komunikacija i omogućuje formiranje građevnih čestica. Naime, katastarska
čestica ne može dobiti svojstvo građevinske čestice ako minimalno nema
pristupnog puta. Nadalje, ceste čine podlogu za razvoj ostale komunalne
infrastrukture, bez koje se ne može zamisliti moderno društvo. Slijedom navedenog,
planirane prometnice su od bitnog interesa za pojedinca i za širu zajednicu, a ne
suprotno. I konačno, kada se zadovolje uvjeti za proširenje građevinskog područja
naselja, planirane prometnice će zasigurno činit ključni argument u kojem će se
smjeru naselje širiti.
U svezi kč 4771, provjerom prostornih planova unazad do plana iz 2007. godine
ustanovljeno  je  da  k.č.  4771  ni  tada  nije  bila  obuhvaćena  u  građevinsko  područje
naselja.

ZP 31. Ana BURELA, e-mail: anaburela0@gmail.com
Primjedba se odnosi na k.č. 356. k.o. Ražanac. Protivi se planiranoj prometnici profil
"D" te traži da se u potpunosti ukloni. Tvrdi kako se planirana trasa protivi načelu
jednakosti.

Odgovor: Primjedba se prihvaća

Primjedba se prihvaća tako da su izbrisane planirane prometnice. S obzirom da je
riječ o neizgrađenom i neuređenom dijelu građevinskog područja naselja, potrebno
je  izraditi  urbanistički  plan  uređenja  na  temelju  kojeg  će  se  ovaj  dio  naselja
komunalno opremiti i otvoriti mogućnost građenja (čl. 79. Zakon o prostornom
uređenju).
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U svezi javne rasprave, Općina Ražanac je objavila postupak javne rasprave u
skladu s odredbama Zakona o prostornom uređenju u cijelosti, te nije bilo nikakvog
propusta u smislu obavještavanja javnosti.

ZP 32. Ana BURELA, e-mail: anaburela0@gmail.com
Primjedba ista kao i primjedba pod rednim brojem ZP 31  iz ove obrade zaprimljenih
primjedbi.

ZP 33. Branko ŠLIVARIĆ, Bratina 230j, 10451 Bratina, Pisarovina
Primjedba se odnosi na k.č. 3335, 3336/2, 3336/3, 3336/4, 3336/1k.o. Ražanac. Traži
da se planirani put prilagodi prijedlogu parcelacije u privitku primjedbe.

Odgovor: Primjedba se prihvaća

ZP 34. Anica KOVAČEVIĆ, ul. X 49B, Ražanac
Primjedba se odnosi na k.č. 3335, 3336/2, 3336/3, 3336/4, 3336/1k.o. Ražanac. Traži
da se planirani put prilagodi prijedlogu parcelacije u privitku primjedbe.

Odgovor: Primjedba se prihvaća

ZP 35.  Ante MILETIĆ, Ražanac X/18, Ražanac
Primjedba se odnosi na planiranu prometnicu preko k.č. 2451 k.o. Ražanac. Traži da
se širina planiranog puta smanji na profil "G" zbog prilagodbe staroj jezgri pored
koje prolazi.

Odgovor: Primjedba se prihvaća

ZP 36. Nenad ZEKANOVIĆ, Ul. Ante Starčevića 19F, Zadar
Primjedba ista kao i primjedba pod rednim brojem ZP 27 iz ove obrade zaprimljenih
primjedbi.

ZP 37. Damir KOŽUL, VIII. Ulica br.14,
Primjedba se odnosi na k.č. 3686/6, 3686/12, 3686/10, 3686/11 i i k.č. 3686/1, 3686/2
i 3686/3 s druge strane, sve k.o. Ražanac. Primjedba se sastoji od više točaka, i to:
(a) Mišljenja je da se planiranom prometnicom između navedenih katastarskih

čestica poništava izvršena parcelacija,
(b) Tvrdi da će se postojeći sjeverni put širiti samo na štetu navedenih k.č.
(c) Tvrdi da su vlasnici uložili znatne površine od svojih katastarskih čestica za

formiranje  unutarnjih  pristupnih  putova,  te  zahtjeva  da  vlasnici  sa  sjevera  i
južne  strane  jednako  sudjeluju  u  formiranju  prometnih  površina.  Na  kraju,
očekuje prihvatljivo obeštećenje za putove.

Odgovor: Primjedba ne prihvaća
Primjedba se ne prihvaća, i to iz razloga koji slijede:
(a) Primjedba iz alineje (a) se ne prihvaća. Planirana prometnica, kao i građevna

čestica iz primjedbe, nalazi se u neizgrađenom dijelu građevinskog područja
naselja za koju je Planom utvrđena širina pristupne prometnice najmanje 6 m.
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Ova širina je utvrđena radi osiguranja funkcionalnost prometne i
infrastrukturne mreže u naselju. Na posljetku, planirana prometna mreža je
utvrđena  planom  koji  je  još  uvijek  na  snazi,  pa  je  parcelaciju  trebalo  izvesti
temeljem istog.

(b) Tvrdnja  iz  točke  (b)  ne  stoji.  Planirana  prometnica  sa  sjeverne  strane
planirana je po principu jednakost u najvećoj mogućoj mjeri. Planirana
prometnica  je  postavljena  na  način  da  prati  osi  postojećeg  puta  gotovo  u
cijelosti.

(c) Površine koje su vlasnici odvojili za prometne površine služe samim
vlasnicima, jer naj taj način sebi omogućavaju formiranje građevnih čestica.
Bez prometne površine nije moguće formirati građevnu česticu. U svezi pitanja
obeštećenja, isto se rješava posebnim propisima i nije predmet plana.

ZP 38. Mještani naselja Stošići
Primjedba: u primjedbi se iznosi niz citata iz mjerodavnih zakona vezani uz područje
prostornog uređenja (prvenstveno Zakon o prostornom uređenju)  putem  kojih  se
želi istaknuti obveza nositelja izrade a koje se odnose na postupak izrade nacrta
prijedloga prostornog plana. Primjedbodavac dovodi u pitanje jesu li zakonske
odredbe poštovane ili ne. Tvrdi slijedeće:
(a)  nije se vodio zapisnik s javnog izlaganja
(b) da nije bila izložena knjiga primjedbi niti na jednom javnom uvidu..
U primjedbi se nakon svega dovodi u pitanje širina planiranih prometnica i "čudna"
lokacija istih. Navodi kako su mnogu putovi planirani uz obalu te da se zanemarile
visinske  razlike  terena.  Tvrdi  da  je  planiranje  prometnica  uz  obalu  u  suprotnosti  s
dokumentom o Strateškim razvojem Općine Ražanac 2015-2020. godine, jer se
planiranim prometnicama uništava obala koja najviše vrijedi u ovom prostoru.
Nastavlja da je trebalo organizirati javne panele i razgovore radi postizanja rješenja
u prostoru, a ne ignorirati žitelje.
Ubuduće predlaže da se organizira kvalitetna prethodna rasprava temeljem koje će
se iznjedriti kvalitetnija planska rješenja. Ističe da će se temeljem iznesenog moći
planirati sve sastavnice razvoja Općine, uključujući: stočarstvo i smještaj
stočarstva, cikloturizam, označavanja i stavljanja u funkciju povijesnih lokaliteta i
pješačkih staza, poticanja ruralnog turizma i sl., a ne apartmanizaciju (koja se
pokazala štetnom).
Apelira na ozbiljniji pristup ubuduće kod izrade planova.
Upućuje na dopis mještana naselja Stošići koji je upućen na prvu javnu raspravu.
Tvrdi da se Općina oglušila na većinu zahtjeva.

Odgovor: Primjedba se djelomično prihvaća
Tvrdnja da se nije vodio zapisnik s javnog izlaganja te da nije bilo knjige primjedbi
ne stoji. Zapisnik s javnog izlaganja čini sastavni dio Izvješća o javnoj raspravi koje
je objavljeno na mrežne stranice Općine Ražanac i Ministarstva prostornog
uređenja, graditeljstva i državne imovine. U istom izvješću obrađene su i primjedbe
upisane u knjizi primjedbi.
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Prometnice su planirane u obalnom pojasu samo pod slijedećim uvjetima:
(a) kod povezivanja luka i izdvojenih lučkih područja s prometnom površinom
(b) tamo gdje prometnice već postoje, ili
(c) kada ne postoji druga mogućnost priključenja dijelova građevinskog
područja na prometnu površinu
Primjedbodavac je dobro upućen u regulativu i upoznat sa službenim pozivima na
javnu raspravu. Više puta je istaknuto na javnim izlaganjima da ukoliko postoje
prihvatljiva, alternativna rješenja, temeljena na lokalnom znanju i stručnost, da ista
proslijede Općini kao primjedbe ili kao prijedlozi na plan, pa će se ista razmotriti. To
nije učinjeno na prihvatljiv način, odnosno prijedlozi u pravilu nisu dostavljeni ili
su dostavljeni djelomično, ne uzimajući u obzir okolno područje ili širu prometnu
mrežu. Slijedom navedenog, nije bilo moguće prihvatiti veliki dio zahtjeva koje su
dostavili mještani Stošića. Prihvaćanjem tih primjedbi bilo bi u potpunoj
suprotnosti sa svim pozitivnim načelima koja proizlaze iz legislative i strategije
citirane u ovoj primjedbi. Prihvaćanjem spornih primjedbi tek bi se otvorile
mogućnost za ubrzanu degradaciju prostora, apartmanizaciju i sve ostale negativne
pojave koje su navedene u primjedbi, a i više.
Javni paneli i razgovori svakako mogu pridonijeti kvalitetnijoj izradi plana. ako se
isti organiziraju pravovremeno i ako se zaista želi nadići isključivi, osobni interesi,
u  što  su  se,  nažalost,  javne  rasprave  pretvorile.  Upravo  zbog  nemogućnost
sagledavanja općeg, zajedničkog interesa, u praksi vidimo da je izuzetno otežano
planirati čak i prometnice, koje bi trebale činiti osnovu za ostalu komunalnu
infrastrukturu, i koje određuju urbanizam nekog područja, a da i ne spominjemo
ostale javne sadržaje.
Predložene prethodne javne rasprave za izradu budućih planova su svakako dobro
došle.  Takve  skupove  i  radionice  može  pokrenuti  mjesni  odbor  u  suradnji  s
Općinom,

ZP 39. Marinko MARUŠIĆ, Marija MARUŠIĆ i Svetka VUKAS (adresa nije navedena)
Primjedba se odnosi  na k.č.  3732 i  3932 k.o.  Radovin i  sastoji  od više stavaka,  i  to
kako slijedi:
(a) Protivi se planiranoj prometnici koja prolazi po zapadnoj međi k.č. 3732 na

kojoj postoji kanal oborinske odvodnje i tvrdi kako će zadiranje i planirane
prometnice znatno našteti kvadraturi katastarske čestice. Navodi da će
zatvaranje kanala imati za posljedicu lokalno plavljenje.

(b) planirana prometnica siječe K.č. 3932 po cijeloj širini. Tvrdi da se na ovaj način
znatno  smanjuje  površina  građevinskog  zemljište,  te  se  gubi  cjelovitost  i
vrijednost nekretnine.

Odgovor: Primjedba se ne prihvaća
Primjedba se djelomično prihvaća, i to kako slijedi:
(a) Primjedba  iz  alineje  (a)  se  ne  prihvaća.  Nije  jasno  kako  će  planirana

prometnica znatno smanjiti vrijednost k.č. 3732, posebno iz razloga što ista
prolazi trasom navedenog kanala. Čak iz površnog pregleda odnosa planirane
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prometnice  i  površine  k.č.  3732  očito  je  da  se  iskoristivosti  k.č.  3732  u  svrhu
građenje ne dovodi u pitanje, već se otvaraju nove mogućnosti za investiranje
ako tako želi vlasnik.
U svezi kanala, kod projektiranja i izgradnje planirane prometnice kanal će se
morati kanalizirati ili izmjestiti, a što će se utvrditi u fazi projektiranja
prometnice.

(b) Primjedba  iz  alineje  (b)  se  ne  prihvaća.  Nije  jasno  kako  će  planirana
prometnica znatno smanjiti vrijednost k.č. 3932. Planirana prometnica ima
minimalni utjecaj na iskoristivosti nekretnine iz razloga što je ista položena
po najužem dijelu nekretnine. Slijedom navedenog, mogućnost građenja nije
upitna, već se otvaraju nove mogućnosti za investiranje ako tako želi vlasnik.
Dodatno, planirana dionica je postavljena tako iz više razloga. Prvo, omogućit
će pristup većem broju katastarskih čestica na prometnu površinu koje sada
nemaju tu mogućnost. Pristup na prometnu površinu čini osnovni preduvjet
kako bi ista postala građevna čestica. Drugo, planiranom prometnicom
stvaraju se preduvjeti za širenje građevinskog područja u ovom dijelu naselja
kada se zato stvore Zakonski uvjeti.

ZP 40. Božo Zekanović Krneza 43, Krneza
Primjedba  se  odnosi  na  k.č.  3483  k.o.  Radovin.  Traži  da  se  kč 3483  uvrsti  u
građevinsko područje na teret k.č. 4444 i 4474 također k.o. Radovin.

Odgovor: Primjedba se ne prihvaća
Nije moguće izvršiti rekompoziciju građevinskog područja na predloženi način jer
se predmetne katastarske čestice nalaze u različitim naseljima.

ZP 41. Ankica NEKIĆ, Put Gazića 22, Zadar
Primjedba ista kao i primjedba pod rednim brojem ZP 27 iz ove obrade zaprimljenih
primjedbi.

ZP 42.  Mladen  RONČEVIĆ,  predstavnik  grupe  građana  (bez  potpisa,  adrese  i  bez
popisa ili potpisa ostalih suvlasnika)

Primjedba se odnosi na više katastarskih čestica na dvije lokacije u zaseoku Tabari
u naselju Rtina. Primjedba se sastoji od više zahtjeva, i to:
(a) prijedlog  alternativnog  rješenja  prometne  mreže,  a  u  skladu  s  grafičkim

prikazom u privitku primjedbe
(b) ucrtavanja pješačkog pristupa morskoj obali zbog visinske razlike  na kč 917

k.o. Ražanac
(c) traži  da  se  kč 864,  897  i  898  k.o.  Ražanac  u  cijelosti  uvrste  u  izgrađeni  dio

građevinskog područja naselja

Odgovor: Primjedba se djelomično prihvaća

Primjedba se djelomično prihvaća po točkama kako slijedi:

(a) U ovom trenutku nije moguće prihvatiti primjedbu iz točke (a) iz razloga što se
mogu prihvatiti primjedbe samo one dijelove prijedloga IiD PPUO Ražanac koji
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su  se  mijenjali  u  odnosu  na  prvu  javnu  raspravu.  S  obzirom  da  se  neće  više
ponavljati javna rasprava, nije moguće prihvatiti primjedbe i prijedloge na
plan a koje će utjecati na vlasničke odnose, što bi se prihvaćanjem primjedbe i
dogodilo..

(b) Primjedba iz točke (b) prihvaća se

(c) Primjedbu iz točke (c) nije moguće prihvatiti iz razloga što područje određeno
prostornim planom kao neizgrađeni dio građevinskog područja nije moguće
prenamijeniti u izgrađeni dio prije konzumacije urbanističkog plana uređenja.
Za ovo područje nije određena obveza izrade urbanističkog plana uređenja iz
razloga što su neizgrađeni dijelovi građevinskih područja naselja obrađena
detaljnošću urbanističkog plana uređenja.

ZP 43. Marija TOPIĆ, Mirka Miočića 243, Rtina
Primjedba se odnosi na više točaka, i to kako slijedi:
(a) protivi se planiranoj prometnici koja prelazi preko dio k.č. 382/1 k.o. Ražanac.

Iznosi niz argumenata protiv planirane prometnice.
(b) protivi se planiranoj prometnici po južnom rubu kč 380 k.o. Ražanac.
(c)  protivi  se  što  je  brisan  put  koji  vodi  do  k.č.  288  k.o.  Ražanac.  Tvrdi  da  je  put

brisan od strane "ACES" d.o.o. te da "Block-projekt" d.o.o., kao slijednik ACES-
a prihvaća.

Odgovor: Primjedba se djelomično prihvaća
Primjedba se djelomično prihvaća, i to kako slijedi:
(a)  Primjedba iz točke (a) prihvaća se
(b) Primjedba iz točke (a) prihvaća se
(c) primjedba iz alineje (c) se ne prihvaća iz razloga što isto nije predmet izmjene

i dopune prostornog plana uređenja Općine Ražanac, već nove katastarske
izmjere. Block-projekt d.o.o. nema nikakve veze s novom izmjerom niti se bavi
s pitanjima geodezije, već arhitekturom i prostornim planiranjem.

ZP 44.  Vinka BENIĆ, (bez adrese)
Primjedba se odnosi na k.č. 387 k.o. Ražanac. Protivi se planiranoj prometnici koja
prolazi preko cijele dužine te k.č. iz razloga što će planiranom cestom nekretnina
biti obezvrijeđena. Tvrdi kako se planirana trasa protivi načelu jednakosti.
Naposljetku tvrdi da nije obavještena o javnoj raspravi na prikladan način.

Odgovor: Primjedba se prihvaća

Primjedba se prihvaća tako da su izbrisane planirane prometnice. S obzirom da je
riječ o neizgrađenom i neuređenom dijelu građevinskog područja naselja, potrebno
je  izraditi  urbanistički  plan  uređenja  na  temelju  kojeg  će  se  ovaj  dio  naselja
komunalno opremiti i otvoriti mogućnost građenja (čl. 79. Zakon o prostornom
uređenju).
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U svezi javne rasprave, Općina Ražanac je objavila postupak javne rasprave u
skladu s odredbama Zakona o prostornom uređenju u cijelosti, te nije bilo nikakvog
propusta u smislu obavještavanja javnosti.

ZP 45. Vinka BENIĆ, (bez adrese)
Primjedba se odnosi na k.č. 399 k.o. Ražanac. Protivi se planiranoj prometnici koja
prolazi preko cijele dužine te k.č. iz razloga što će planiranom cestom nekretnina
biti obezvrijeđena. Tvrdi kako se planirana trasa protivi načelu jednakosti.
Naposljetku tvrdi da nije obavještena o javnoj raspravi na prikladan način.

Odgovor: Primjedba se prihvaća

Primjedba se prihvaća tako da su izbrisane planirane prometnice. S obzirom da je
riječ o neizgrađenom i neuređenom dijelu građevinskog područja naselja, potrebno
je  izraditi  urbanistički  plan  uređenja  na  temelju  kojeg  će  se  ovaj  dio  naselja
komunalno opremiti i otvoriti mogućnost građenja (čl. 79. Zakon o prostornom
uređenju).

U svezi javne rasprave, Općina Ražanac je objavila postupak javne rasprave u
skladu s odredbama Zakona o prostornom uređenju u cijelosti, te nije bilo nikakvog
propusta u smislu obavještavanja javnosti.

ZP 46. Božo BENIĆ, (bez adrese)
Primjedba se odnosi na k.č. 387 k.o. Ražanac. Protivi se planiranoj prometnici koja
prolazi preko cijele dužine te k.č. iz razloga što će planiranom cestom nekretnina
biti obezvrijeđena. Tvrdi kako se planirana trasa protivi načelu jednakosti.
Naposljetku tvrdi da nije obavještena o javnoj raspravi na prikladan način.

Odgovor: Primjedba se prihvaća

Primjedba se prihvaća tako da su izbrisane planirane prometnice. S obzirom da je
riječ o neizgrađenom i neuređenom dijelu građevinskog područja naselja, potrebno
je  izraditi  urbanistički  plan  uređenja  na  temelju  kojeg  će  se  ovaj  dio  naselja
komunalno opremiti i otvoriti mogućnost građenja (čl. 79. Zakon o prostornom
uređenju).

U svezi javne rasprave, Općina Ražanac je objavila postupak javne rasprave u
skladu s odredbama Zakona o prostornom uređenju u cijelosti, te nije bilo nikakvog
propusta u smislu obavještavanja javnosti.

ZP 47. Božo BENIĆ, (bez adrese)
Primjedba se odnosi na k.č. 399 k.o. Ražanac. Protivi se planiranoj prometnici koja
prolazi preko cijele dužine te k.č. iz razloga što će planiranom cestom nekretnina
biti obezvrijeđena. Tvrdi kako se planirana trasa protivi načelu jednakosti.
Naposljetku tvrdi da nije obavještena o javnoj raspravi na prikladan način.

Odgovor: Primjedba se prihvaća

Primjedba se prihvaća tako da su izbrisane planirane prometnice. S obzirom da je
riječ o neizgrađenom i neuređenom dijelu građevinskog područja naselja, potrebno
je  izraditi  urbanistički  plan  uređenja  na  temelju  kojeg  će  se  ovaj  dio  naselja
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komunalno opremiti i otvoriti mogućnost građenja (čl. 79. Zakon o prostornom
uređenju).

U svezi javne rasprave, Općina Ražanac je objavila postupak javne rasprave u
skladu s odredbama Zakona o prostornom uređenju u cijelosti, te nije bilo nikakvog
propusta u smislu obavještavanja javnosti.

ZP 48. Mladen MATAK (bez adrese)
Primjedba se odnosi na k.č. 4717/11 k.o. Radovin. Protivi se planiranoj prometnici
koja prolazi preko južne granice navedene k.č. Tvrdi kako su ostavljeni putovi
sasvim dovoljni za opskrbu ostalih katastarskih čestica.

Odgovor: Primjedba se ne prihvaća
Planiranu prometnicu nije moguće brisati. Ova prometnica je bitna za uredno i
ekonomično funkcioniranje ovog dijela naselja, i po njoj se štiti i unapređuje
interna komunikacija, odnosno pristup do svih građevnih čestica pored kojih
prolazi. Nadalje, ista će omogućiti jednostavnije, i prema tome, ekonomičnije
kretanje u ovom dijelu naselja, i čini podlogu za razvoj ostale komunalne
infrastrukture, bez koje se ne može zamisliti moderno društvo. Slijedom navedenog,
planirana prometnica je od bitnog interesa za širu zajednicu.

ZP 49. Dragan ČOLAK, Čolaci 69, Krneza
Primjedba se odnosi na k.č. 5008/1 k.o. Radovin. Protivi se izmještanja planirane
prometnice koja prolazi po granici navedene k.č. Traži da se ista vrati u prvobitno
stanje.

Odgovor: Primjedba se prihvaća

ZP 50. Goran KOŽUL, Ul.I br.42, Ražanac
Primjedba se odnosi na k.č. 2819 i 2799 k.o. Ražanac. Tvrdi da je novom
katastarskom izmjerom ostao bez pristupnih putova za navedene katastarske
čestice. Traži da se ucrta pristupni put do istih.

Odgovor: Primjedba se ne prihvaća

U ovom trenutku nije moguće prihvatiti primjedbu iz razloga što se mogu prihvatiti
primjedbe samo na one dijelove prijedloga IiD PPUO Ražanac koji su se mijenjali u
odnosu  na  prvu  javnu  raspravu.  S  obzirom  da  se  neće  više  ponavljati  javna
rasprava, nije moguće prihvatiti primjedbe i prijedloge na plan a koje će utjecati na
vlasničke odnose, što bi se prihvaćanjem primjedbe i dogodilo.

S obzirom da se radi o izgrađenom dijelu građevinskog područja naselja, postoji
mogućnost organizacije pravo pristupa preko bilo koje neposredne susjedne
katastarske čestice (uz suglasnost vlasnika).
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ZP 51. Blaženka PERKOVIĆ, Ul. V-2A, Ražanac i Doris KOŽUL CAR, ul. Marijane Badev
17, Zadar

Primjedba  se  odnosi  na  planirano  okretište  na  početku  k.č.  2877/9  i  2877/3  k.o.
Ražanac. Traži da se obeštete za planirano okretište, koje zanemaruje parcelacijsko
rješenje koje je nastalo.

Odgovor: Primjedba se djelomično  prihvaća
Postupci obeštećenja nisu predmet izmjene i dopune Plana. No, ostatak pristupnog
puta  koji  je  formiran  parcelacijom,  a  koji  se  ne  podudara  s  planiranom  cestom  iz
ovog Plana, može se dodijeliti okolnim katastarskim česticama, što je dopušteno i
člankom 51  stavak  4  provedbenih  odredbi  Plana.  Sve  daljnje  postupke  potrebno je
dogovoriti s predstavnicima Općine Ražanac.

ZP 52. Senka KOŽUL, Ul. Sv. Vinka Paulskog 12, Zadar
Primjedba se odnosi na k.č. 3686/11 k.o. Ražanac. Protivi se planiranoj prometnici
koja nije uvažila stanje na terenu, to jest širinu prometnica formirane temeljem
izvedene parcelacije.

Odgovor: Primjedba se ne prihvaća
Primjedba se ne prihvaća. Planirana prometnica, kao i građevna čestica iz
primjedbe, nalazi se u neizgrađenom dijelu građevinskog područja naselja za koju
je  Planom  utvrđena  širina  pristupne  prometnice  najmanje  6  m.  Ova  širina  je
utvrđena radi osiguranja funkcionalnost prometne i infrastrukturne mreže u
naselju.  Na  posljetku,  planirana  prometna  mreža  je  utvrđena  planom  koji  je  još
uvijek na snazi, pa je parcelaciju trebalo izvesti temeljem istog, a ne obrnuto.

ZP 53. Bernard PRANIĆ, e-mail: bernard.pranic@icap.com

Primjedba  se  odnosi  na  planiranu  prometnice  preko  k.č..  2837/1  i  2837/2  k.o.
Ražanac. S obzirom da je sadašnji put (k.č. 2837/3) izuzet isključivo iz vlasništva
primjedbodavca, traži de se planirana prometnica formira tako da i ostali vlasnici
sudjeluju u formiranju planirane prometnice.

Odgovor: Primjedba se prihvaća

Planirani  put  je  neznatno  širi  od  kč koja  je  ostavljena  za  planirani  put.  Rub
planirane  prometnice  nalazi  se  uz  rub  kč 2837/1  i  /2  ko  Ražanac,  a  planirano
proširenje zahvaća dijelove katastarskih čestica nasuprot katastarskih čestica iz
primjedbe.

ZP 54. Mera BARAĆ, Zadar (bez adrese)

Primjedba  se  odnosi  na  k.č.  1448  k.o.  Radovin.  Protivi  se  što  je  Planom  određena
minimalna širina građevne čestice na mjestu građevinskog pravca 14 m. Tvrdi da će
njena k.č. ostati negradiva jer ista ima širinu 10 m.

Odgovor: Primjedba se ne prihvaća
Planom utvrđena minimalna širina građevne čestice od 14 m na građevnom pravcu
određena je za slobodnostojeće zgrade. Minimalna širina građevne čestice na
građevnom pravcu  za  jedinicu  dvojne  građevine  je  10  m a  za  jedinicu  građevine  u
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nizu je 6 m. Kao moguće rješenje, predlaže se preparcelacija katastarskih čestica u
ovom  dijelu  naselja,  s  obzirom  da  ima  više  katastarskih  čestica  koje  su  dugačke  i
uske. Takav oblik katastarskih čestica će predstavljati zapreke kod formiranja
građevnih čestica u pogledu same izgradnje, a i priključenje na prometnu površinu.
Novom preparcelacijom "teret" prometnica pripao bi svima podjednako, a formirale
bi se građevne čestice koje bi bile znatno prikladnije za građenje.

ZP 55. Boris MARUŠIĆ, Ljubački stanovi ul. 2/24

Primjedba se odnosi na k.č. 3806 k.o. Radovin. Protivi se planiranim prometnicama
zbog kojih njegova nekretnina postaje nepogodna za gradnju građevine. Traži
ukidanje istih.

Odgovor: Primjedba se ne prihvaća
Planom utvrđene planirane prometnice nije moguće ukinuti. K.č. 3806 nalazi se u
neizgrađenom i neuređenom dijelu građevinskog područja naselja. Dio k.č. koji čini
buduću građevnu česticu nalazi se u dijelu građevinskog područja koji nije
infrastrukturno opremljen, odnosno nema neposredan pristup na prometnu
površinu. Naime, zakon o prostornom uređenju u smislu članka. 201. nalaže obvezu
određivanja neuređenih dijelova građevinskih područja za koje je obvezna izrada
urbanističkog plana uređenja i izgrađene dijelove tih područja planirane za urbanu
preobrazbu. Zakon dozvoljava iznimku od izrade urbanističkog plana uređenja
ukoliko je Prostornim planom uređenja Općine ucrtana prometna mreža detaljnošću
urbanističkog plana uređenja, što je u ovom slučaju i učinjeno. Slijedom navedenog,
brisanjem planirane prometnice, k.č. 3608 ostala bi negradiva.
Nadalje, dio k.č. koji se nalazi u građevinskom području naselja (čak i bez planiranih
prometnica) ne zadovoljava minimalnu površinu za formiranje građevne čestice.
Kao moguće rješenje, predlaže se preparcelacija katastarskih čestica u ovom dijelu
naselja, s obzirom da ima više katastarskih čestica koje su dugačke i uske. Takav
oblik katastarskih čestica će predstavljati zapreke kod formiranja građevnih čestica
u pogledu same izgradnje, a i priključenje na prometnu površinu. Novom
preparcelacijom "teret" prometnica pripao bi svima podjednako, a formirale bi se
građevne čestice koje bi bile znatno prikladnije za građenje.

Primjedbe upisane u knjigu primjedbi

KP 1. Željka TIJAN, ul. VIII br. 21, Ražanac

Primjedba ista kao i primjedba pod rednim brojem ZP17 iz ove obrade primjedbi.

KP 2. Šime DUŠEVIĆ "Mime", ul. I br.13, Ljubački Stanovi

Primjedba:  se odnosi  na k.č.  3442/3 k.o.  Radovin.  Protivi  se označivanja k.č.  3442/3
kao javne prometnice. Tvrdi kako je to put koji služi određenom broju korisnika, te
sve ostale nekretnine imaju pristup na javnu prometnicu.

Odgovor: Primjedba se prihvaća
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KP 3. Šime DUŠEVIČ "Mime", ul. I br.13, Ljubački Stanovi
Nastavak prethodne primjedbe.

Predstavke zaprimljene od tijela i pravnih osoba kojima je upućena posebna
Obavijest

PO 1. HAKOM, Hrvatska regulatorna agencija za mrežne djelatnosti,
Roberta Frangeša Mihanovića 9, Zagreb

Pozitivno mišljenje da je Prijedlog izmjene i dopune PPUO Ražanac
usklađen s njihovim ranije dostavljenim zahtjevima.

PO 2.HEP, OPERATOR DISTRIBUCIJSKOG SUSTAVA d.o.o., ELEKTRA ZADAR, Služba
za realizaciju investicijskih projekata i pristup mreži, Odjel za realizaciju
investicijskih projekata, ZADAR

Traži manju izmjenu i dopunu tekstualnog dijela Plana (Odredbe za provedbu).
Odgovor: Primjedba se prihvaća

PO 3. REPUBLIKA HRVATSKA, MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE, Zagreb
Bez mišljenja: proslijeđen zahtjev Ministarstva prema Hrvatskim šumama.
Mišljenje Od Hrvatskih šuma nije zaprimljeno.

PO 4. ŽUPANIJSKA UPRAVA ZA CESTE ZADARSKE ŽUPANIJE, Zadar
Pozitivno mišljenje da je Prijedlog izmjene i dopune PPUO Ražanac
usklađen s posebnim propisima
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